

今年全市完成营造林7.5万亩

大力推动“一带、四河、六路、千村”绿化提标

本报讯（通讯员 王长雷 记者 苏少静）记者昨天从市自然资源和规划局获悉，今年以来，全市累计完成营造林7.5万亩，已完成省里下达的任务。

今年，我市充分运用国土部门调查成果，结合国土空间规划

编制工作，科学开展造林绿化空间适宜性评估，合理规划造林绿化空间。全市抢抓造林黄金时节，集中开展全民性国土绿化活动，安全有序开展造林绿化工作。

同时，我市大力推动“一带、四河、六路、千村”绿化提标，持

续开展植树造林。我市结合大运河文化带建设，按照绿化、美化、彩化的原则，对大运河沿线绿化进行改造提升；充分利用河滩地及河渠两侧宜林地资源，对子牙新河、滹沱河、宣惠河、南排河4条河流两侧进行绿化提升；在不

违规占用耕地及永久基本农田的基础上，对我市境内京台、津汕、大广、京沪、石黄、保沧6条高速公路超标准建设绿色通道；充分利用村旁、路旁、宅旁、水旁闲散地开展村庄绿化，绿化村庄1013个，植树59.8万株，申报

省级森林乡村16个。

市自然资源和规划局相关负责人表示，接下来，我市将按照乡村振兴、农村人居环境提升、生态文明建设等要求，持续开展造林绿化、创建森林城市等工作。

渤海新区、黄骅市建立公务员诚信档案

存在政务失信记录的，将限制评优评先

本报讯（记者 张倩）近日，渤海新区、黄骅市开展政务诚信建设，建立公务员诚信档案，目前已在38个部门推广建设。对存在政务失信记录的公务员，将按照相关规定采取限制评优评先等措施。

渤海新区、黄骅市按照相关要求，推动政务诚信建设，

建立公务员诚信档案，进一步推进社会信用体系建设，优化营商环境。他们将公务员在履职过程中，因违规、失信违约被司法判决、行政处罚、纪律处罚、问责处理等信息纳入政务失信记录，写入公务员诚信档案，并将相关失信信息作为公共信用信息归集一项，录入城市信用监测系统。对存在政

务失信记录的公务员，将按照相关规定采取限制评优评先等处理措施。

据介绍，公务员诚信档案的建立，可起到警示作用，有利于提高公务人员的执法能力和管理水平。

渤海新区、黄骅市还建立了长效机制，采取集中学习培训、网上发布信息、开展诚信

宣传等形式，以“线上+线下”的方式宣传信用相关政策、典型案例、相关奖惩举措等。

接下来，渤海新区、黄骅市将拓展公务员诚信档案建设范围，逐渐覆盖各个部门，进一步优化政务环境和营商环境。

中捷产业园区

举办网络直播招聘会

本报讯（通讯员 崔秩恺 韩日晓 记者 张倩）近日，中捷产业园区通过打造“智慧招工”新模式，建立企业招工需求“清单”，先后举办两场冬季网络直播带岗招聘会。

据统计，此次招聘会共吸引了95家民营企业参加，涵盖制造业、畜牧业、教育、化工等众多行业，提供了800多个就业岗位。活动中，各企业人力资源部门负责人为求职者介绍了行业发展前景、岗位薪资待遇、员工福利等信息，一些求职人员咨询岗位情况后，向心仪的企业投递了简历。直播活动在线观看人数累计达12000人次，423名求职者通过平台登记了求职意向信息。

据悉，今年以来，中捷产业园区举办了一系列招聘活动，大大缓解了企业招工压力，有效提升了人力资源服务水平。

新华区北赵家坟村：

打造“红色议事长廊” 协商解决问题24个

本报讯（记者 鹿维双 通讯员 张军 徐倩）“食堂里的菜可以再有些花样。”“外面广场挺大，希望向孩子们开放。”……日前，为完善老年活动中心服务设施，新华区小赵庄乡北赵家坟村村委会组织村民代表，在老年活动中心旁的长廊召开了村民议事会（右图）。

为探索乡村治理新模式，北赵家坟村“两委”从身边实际情况入手，抓住村民午睡后经常来小公园休闲娱乐这一特点，打造“红色议事长廊”，倾听百姓心声。村民们畅所欲言，各抒己见。北赵家坟村“两委”结合社情民意，紧扣治理重点，形成服务清单，找出乡村治理的“最优解”。

今年以来，北赵家坟村通过村民议事会，协商解决问题24个，全面整治街道两侧环境，规范村庄路牌、门牌、标牌等标识，打造特色文化村；建立健全生活垃圾处理机制，抓好沿河道、环村庄等处环境卫生综合整治；完成河堤路修建及道路亮化工程，改善村民出行条件。

下一步，小赵庄乡将推广村民议事典型做法，带动全乡各村（社区）共谋共建，着力打通教育群众、引领群众、服务群众的“最后一公里”。



本报通讯员 摄

青县一男子

“好心”帮朋友开车 超员驾驶被判刑

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 姚建德 姚曼君）近日，青县男子卞某“好心”帮朋友开车时，明知车辆超员还继续驾驶，感觉“应该没事”，结果被交警当场查获。

男子赵某的妻子李某在青县经营着一家幼儿园，平时都由赵某负责接送学生。事发前一天，赵某因有

事要办，脱不开身，便临时请求自己的好友卞某次日帮其给幼儿园接送学生，卞某爽快地答应了。

事发当日早晨，卞某按照事先安排，开着幼儿园的面包车在村口接上跟车老师杨某，并在杨某的带领下去各个村接学生。

由于当天天下着小雨，路不

好走，需要接的学生又较多，杨某向幼儿园负责人李某请示，李某同意将学生一趟接到幼儿园。

卞某明知车辆已严重超员，仍抱着侥幸心理驾车继续行驶，感觉“应该问题不大”，不料路遇交警例行检查。

经交警清点，该面包车竟拉载了学生24人，严重超员。

近日，青县人民检察院以李某、卞某涉嫌危险驾驶罪向青县人民法院提起公诉。

经审理，青县人民法院以危险驾驶罪判处被告人李某拘役三个月，并处罚金六千元；被告人卞某拘役一个月，并处罚金二千元。

沧县一女子受伤 交警紧急送她就医

本报讯（记者 代苗苗 通讯员 李树帅 汤浩）近日，沧县一名女子右手不慎受伤，沧县交警紧急护送她就医。

当天，沧县公安交警大队高铁中队执勤交警在沧县新安大道与保沧路交叉口附近执勤时，一名私家车司机跑了过来。原来，他的家人干活时右手受伤，急需到沧州中西医结合医院骨科康复院区救治，为节省时间，请求交警帮助。

执勤交警立即启动警车，仅用了约9分钟，便引领受伤女子所乘车辆安全抵达医院急诊室。医生及时为她进行了手术，避免了伤情恶化。